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Ata da 11° Sessão Ordinária de 2017. 05/04/2017 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 

Imprensa! Plenário Vereador Ezio Cabral, 05 de Abril de 2017. Não havendo número 

legal na 110  Sessão Ordinária do 10  Período de 2017, suspendo a presente reunião por 15 

minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a. chegada dos demais 

vereadores. Havendo número legal, declaro aberta a 11° Sessão Ordinária do 10  Período 

Legislativo de 2017 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus 

todo poderoso e convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas 

Dutra dos Santos: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência! Provérbios 

7, Versículos 1, 2, 3 e 4: Meu filho, guarda as minhas palavras e conserva contigo meus 

preceitos. Observa meus mandamentos e viverás; guarda a minha lei, como a pupila dos 

teus olhos. Prende-os em teus dedos e inscreve-os nas tábuas do teu coração. Dize a 

sabedoria: "És minha irmã" e chama a prudência de "amiga". Presidente: Obrigado 

vereador Lucas. Convido o Vereador Lucas a proceder à leitura da Ata da 10a Reunião 

Ordinária do 1° Período de 2017, do dia 05 de Abril 2017. Vereador Lucas:. Procedeu 

com a leitura da Ata. Presidente: Obrigado vereador! Esta Ata está em discussão, em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 10a Reunião Ordinária 

do 1° Período de 2017 está aprovada. Vereador Aguinaldo Luis: Pela ordem senhor 

presidente! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador Aguinaldo 

Luis: Gostaria de solicitar 10 minutos da atenção dos vereadores, na procuradoria, para 

passar um parecer da comissão de construção e justiça, por gentileza. Presidente: Estar 

concedido 10 minutos ao vereador Aguinaldo Luis. Declaro aberta essa sessão, e convido 

o vereador Lucas a proceder com a leitura dos documentos. Vereador Lucas: IBGE 

ofício n0196. Senhor presidente da Câmara Municipal, primeiramente quero parabenizar 

pela recente vitória alcançada nas urnas. O IBGE no comprimento de sua missão de 
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retratar o Brasil com informações necessárias ao conhecimento de sua realidade, 

exercício da cidadania, se constitui no provedor de dados e informações do país, 

atendendo as necessidades dos mais diversos segmentos da sociedade civil. Em nosso 

estado a unidade IBGE do Rio de Janeiro está atualmente com 25 agências, onde 

produzirmos uma ampla variedade de informações. Esperamos ser de grande auxílio 

nesses próximos quatro anos, fornecendo suporte necessário para um processo de 

tomadas de decisões mais esclarecidas. Solicitamos informal' toda casa legislativa que 

estamos a disposição para quaisquer informações ou esclarecimentos que se fizerem 

necessários através da supervisão de disseminação de informações. No email: 

sdirj ibge.gov.br  e também através das nossas agências. Atenciosamente Carlos 

Roberto Severiano, chefe da 'Unidade Estadual do IBGE do Rio de Janeiro. Projeto de lei. 

do vereador Bruno do deposito n°05/2017 que institui a disponibilização por parte do 

podei' público municipal, ter sinal de internet Banda Larga em praça e demais logradores 

municipais. Vai ser encaminhado à procuradoria. Projeto de lei n°07/2017 do vereador 

Bruno cria a unidade móvel emergencial e torna obrigatório a permanecia de ambulância 

24 horas em todos os bairros do município. Vai ser encaminhado à procuradoria.

-7  Indicação n°  22/2017 vereador professor Ivan solicita o prefeito municipal, para que 4.. 

município seja adotado de um caminhão com características próprias, para recolhimen / 1 2:-.- 

de material reciclável descartado corretamente. Indicação n° 27/2017 vereador Rogério 

Morcego solicita iluminação publica, saneamento básico e asfalto, na Rua Deolinda 

Martins, Bairro Jardins e Rua Taquara, Bairro Mutirão. Indicação n° 28/2017 vereador 

Rogério Morcego solicita saneamento básico, iluminação e asfalto para a Rua 77, Bairro 

Mutirão e Rua 21, Bairro Fazenda Caxias. Requerimento n° 86/2017 vereador Huguinho 

solicita que oficia o prefeito para que construa uma escola técnica profissionalizante no 

Bairro Canto do Rio. Requerimento n° 87/2017 vereador Hue-  ninho solicita junto ao 

secretario estadual de transporte e o presidente de Detro, bem como a implantação d.a 
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linha que liga Seropédica. à Queimados via Parque Industrial. Requerimento n° 88/2017 

vereador Anderson Medeiros solicita a secretaria de obras e serviço público a 

reconstrução da ponte sobre o valão que corta a Rua Josias Correa, localizada no Bairro 

Boa Esperança. Requerimento n°89/2017 vereador Anderson Medeiros solicita limpeza, 

dragagem e saneamento básico do valão que corta o Bairro Boa Esperança, entre o trecho 

da Rua Pirai até a Rua Josias Conca. Requerimento n° 90/2017 vereador Nando não está 

presente. Requerimento n° 91/2017 vereador professor Lucas solicita a secretaria. 

competente a solução imediata para as Escolas Municipais que ainda estão sem 

professores de algumas disciplinas. Requerimento n°93/2017 vereador Aguinaldo Luis 

solicita através desse requerimento o plenário no dia 5 de Abril de 2017 solicitar o 

convênio de caráter de urgência com essa respeitosa autarquia e estudos definitivos para 

regularização territorial do município de Seropédica e região, propondo instalação de 

escritório regional no Mera, para atender toda a região e os municípios vizinhos. 

Presidente: Obrigado vereador Lucas. Passaremos a ordem do dia e convido o vereador 

Lucas a fazer a leitura dos documentos para a votação. Vereador Lucas: Indicação 

n°26/2017 vereador professor Ivan solicita a secretaria competente o caminhão com 

características próprias para o recolhimento de material reciclável descartado 

corretamente. Presidente: Indicação n° 26/2017 de autoria do Vereador Ivan em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Indicação n° 

26/2017 está aprovada. Vereador Lucas: Indicação ri' 27/2017 do vereador Rogério 

Morcego solicita saneamento básico, asfalto e iluminação na Rua Deolinda Martins, 

Bairro Jardins e na Rua Taquara no Bairro Mutirão. Presidente: Indicação n° 27/2017 

de autoria cio Vereador Rogério Morcego em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. A indicação n° 27/2017 está aprovada. Vereador 

Lucas: Requerimento n° 86/2017 vereador Huguinho solicita ao prefeito para que 

construa uma escola técnica profissionalizante no Bairro Canto do Rio. Presidente: 
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Requerimento n'86/2017 de autoria do Vereador Huguinho está em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A requerimento n° 86/2017 

está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 87/2017 vereador Huguinho solicita 

ao prefeito para que interceda junto a empresa Real Rio junto com o secretario de 

transporte e presidente do Detro a implantação da linha ligando Seropédica a Queimados 

via Parque Industrial. Presidente: Requerimento n° 87/2017 de autoria do Vereador 

Huguinho está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como 

estão. A requerimento n' 87/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 

88/2017 vereador Anderson Medeiros solicita junto a secretaria de obras e serviço 

publico a reconstrução da ponte sobre o valão que corta a Rua Josias Correa, localizado 

no Bairro Boa Esperança. Presidente: Requerimento n° 88/2017 de autoria do Vereador 

Anderson Medeiros está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam 

como estão. O requerimento n° 88/2017 está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento 

n° 89/2017 vereador Anderson Medeiros solicita limpeza, dragagem, saneamento básico 

do valão que corta o Bairro Boa Esperança. Requerimento n° 92/2017 vereador professor 

Lucas solicita junto à secretaria competente solução imediata para as escolas municipais 

que ainda estão faltando professores de algumas disciplinas. Presidente: Requerimento 

n° 92/2017 de autoria do Vereador professor Lucas está em discussão. Vereador Lucas: 

Pela ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Lucas. Vereador Lucas: 

Esse requerimento é simples e oportuno. Gostaria de deixar registrado aqui em grande 

expediente, como todos sabem e tem acompanhado eu como presidente da comissão de 

educação nessa casa, eu tenho feito visita em todas as unidades de saúde e nas unidades 

escolares do município, passando o dia em cada bairro, passando o dia em cada escola, 

passando o dia em cada posto de saúde. A caminhada é longa, mas tentamos fazer a nossa 

parte, pra contribuir na verdade, pra fazer o nosso papel de fiscalizar e levar o prefeito 

para as demandas da população, e nós sabemos que uma cidade que passou por um 
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governo ruim não se reconstrói da noite para o dia, mas também não podemos se apegar a 

algumas desculpas, pois à erros do governo passado pra justificar erros primários e coisas 

que tem que ser feitas pelo poder executivo de forma imediata, até porque existe projeto, 

existe coisas que devem ser executadas, mas existe uma burocracia, mas tem coisa que 

não. Até porque sentou lia cadeira tem a verba lá pra fazer, e eu como professor posso 

falar isso com muita autoridade, porque é inadmissível, por exemplo: você terminando 

praticamente o primeiro bimestre com uma escola sem professor de matemática. Então, 

são coisas, reclamações que a gente recebe no nosso dia a dia. Irei citar qual foi a escola, 

porque eu quando falo eu costumo titular a oposição com coerência, apresentar criticas 

construtivas não é só reclamar, A escola do Bairro São Miguel Atílio Gregio, perto de 

terminar o primeiro bimestre o aluno não tem o professor de matemática. Então é o 

seguinte eu quero saber por exemplo: os filhos do prefeito já terminaram, já são adultos, 

mas se os netos do prefeito estudassem em uma escola do município ele colocaria o neto 

dele para estudar em uma escola que não tem professor de matemática. Não 

desmerecendo as outra disciplinas, até porque eu sou professor de geografia e não de 

matemática! Sabemos a importância que tem a matéria matemática. Vai terminar o 

primeiro bimestre e na escola municipal Atílio Gregio não tem um professor de 

matemática, sendo que teve concurso, tem concursado pra ser chamado, teve uma fila do 

pessoal levando a documentação, então são coisas que acontece no nosso município e eu 

irei falar uma coisa pra vocês esse governo ele tem a fama de lá atrás no primeiro 

mandato dele de ter sido uma das melhores educação do nosso país, irei falar uma coisa 

pra vocês naquela época não existia o que existia hoje, a mídia que leva a verdadeira 

realidade das escolas para as pessoas, por isso que se fazia essas propagandas enganosas. 

Vou dar um exemplo, eu sou professor, tem aqui o Ivan que é professor, tem o Anderson 

também que eu lembro agora, e a gente muita das vezes chega no final do ano, na escola, 

o aluno nem frequentou a escola e muita das vezes você é obrigado pelo sistem de 
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ensino a dá uma nota para o aluno pra que o aluno possa ser aprovado pra diminuir o 

índice de reprovação. Tudo isso porque quanto maior a aprovação maior é o recurso que 

vem para o município. Então são coisas que se fantasiam na educação e depois a pessoa 

vem querer dizer que foi uma das melhores educações, só que são coisas que antigamente 

passava despercebidos, hoje não passa mais. Então é um absurdo, é inadmissível 

terminando o primeiro bimestre sem um professor de matemática. Eu estou citando o 

exemplo dessa escola que foi o motivo do requerimento da escola que eu conversei hoje 

com um pai que está revoltado com a situação e fez um papel dele, me cobrou porque 

minha função de vereador e trazer os problemas pra essa casa para que ele seja 

oficializado para que chegue ao poder Executivo. Eu tenho certeza que é a realidade de 

muitas outras escolas, porque a gente tem escutado isso em cada escola que temos 

visitado. Quando não falta professor, falta uma merendeira, alguma coisa. Eu acho uma 

falta de respeito com as nossas crianças, até porque o prefeito no dia da diplomação dele, 

ele fez questão de tirar uma foto com alguns alunos uniformizados, então se ele tem tanto 

carinho pelas crianças que ele bote professores nas escolas, porque dinheiro pra pagar 

funcionários e professor tem. Obrigado presidente! Presidente: Ainda está em 

discussão. Eu parabenizo o vereador Lucas, pois eu acho que educação e saúde são 

prioridades para qualquer município e para o mundo inteiro. Hoje o nosso país encontra-

se dificuldade, muita violência, todos os dias lemos os jornais com notícias de violência. 

N ao pode faltar professor para nossas crianças. É uma questão que deve ser corrigida o 

mais rápido possível. Ainda em discussão. Vereador Aguinaldo Luis: Pela ordem 

senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador 

Aguinaldo Luis: Eu não poderia deixar de parabenizar o professor Lucas e salientar que 

a educação é a única mola transformadora de verdade que a sociedade tem. A gente sabe 

que precisamos do serviço publico, da segurança funcionando, do serviço de saúde, mas 

sabemos que o que transforma o cidadão é a educação. Quando a educação entra na tida 
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da criança através de uni livro, através de um professor, de uma professora, sabemos que 

uma semente foi plantada, é urna coisa que acontece sozinha. A criança que está 

acostumada a ler a bíblia na igreja você ver que desperta a atenção pra musica, atenção 

de falar em publico. Então professor Lucas o exercício dessa casa aqui eu acho que tem 

que. ser prioridade a educação, ajudar o governo em o que for preciso. Eu volto a falar a 

gente tem que oxigenar aqui urna cidade por mas que as pessoas custam a entender, por 

mas que as pessoas ainda queira trazer o processo político pra dentro da cidade, o 

processo político acabou em outubro. Hoje durante quatro anos tenha validade de um 

prefeito, um vice-prefeito e 10 vereadores, por isso nós temos que dar as mãos para 

trabalhar na saúde, para trabalhar na educação e pontuar esses problemas. Porque está 

faltando professor? Porque está faltando o agente educador? Não está tendo repasse? O 

que precisa para a câmera municipal ajudar o governo? Eu acho que nós temos esse 

sentimento aqui e essa é a visão dos 10 vereadores, é. tentar levar o melhor serviço pra 

população e a função de levar os serviços é o Executivo. Cobrança sempre vai acontecer, 

mas eu tenho certeza que é urna cobrança para o crescimento da nossa sociedade. 

Parabéns vereador! Presidente: Ainda em discussão. Vereador Ivan: Pela ordem senhor 

presidente! 	Presidente: Com a palavra professor Ivan. Vereador Ivan: Eu também 

não podia deixar de parabenizar o meu companheiro de partido, professor Lucas, pelo 

requerimento. Dizer que eu também tomei conhecimento por urna mãe que me procurou 

depois da sessão na segunda-feira, por um acaso pra falar sobre essa mesma escola em 

São Miguel, inclusive eu fui até a secretaria de educação na segunda-feira mesmo, ainda 

havia pessoas lá, conversei com o prefeito e o que eles me dera como justificativa: é que 

eles haviam tido um problema nessa classe, mandaram o professor depois o professor, 

mas nem sabemos o que acontece. Quero te parabenizar porque é poder da câmara 

fiscalizar. Como meu amigo Aguinaldo Luis colocou, nenhuma mudança na sociedade 

fez urna revolução de fato efetiva sem antes fazer na educação, então eu acho quP, está 
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certo! Se quiser todo mundo assina o requerimento, pois tem que ter professor na sala de 

aula, seja qual for o problema que o prefeito esteja atravessando, temos que estar juntos, 

chegar em uma conclusão de resolver isso. Tem que ter professor na sala e condições 

desse professor trabalhar, sabemos que é muito mais complexos, ternos que lutar no 

município e no nosso país. Presidente: Ainda em discussão. Em votação. Aqueles que 

aprovam permaneçam como estão. Requerimento n° 92/2017 de autoria do Vereador 

professor Lucas está aprovado. Vereador Lucas: Requerimento n° 93/2017 comissão 

permanente de assuntos ligados a divisão territorial de Seropédica, presidente Aguinaldo 

Luis, ao mera a hierarquia federal, aos cuidados do sub secretário Carlos Castilho do 

Nascimento vem através desse requerimento botado em plenário no dia OS de abril de 

2017 solicitar a convênio de caráter de urgência, com essa respeitosa hierarquia e estudos 

definidos para regularização territorial do município de Seropédica e região, propondo a 

instalação de um escritório regional no mera e no município de Seropédica, para atender 

toda região e os municípios vizinhos como; Rapai, Japeri, Paracambi, Ma.ngaratiba, 

Angra dos Reis e Paraty que vivem o mesmo drama de Seropédica. O presente / 

requerimento tem como objetivo viabilizar a tão sonhada legalização territorial e registro / / 

de imóvel, trazendo dignidade e respeito a milhares de famílias de nossa região,,-

Aguinaldo Luis Pereira, câmara de Seropédica. Presidente: Requerimento n° 93/2017 de 

autoria do Vereador Aguinaldo Luis está em discussão. Vereador Aguinaldo Luis: Pela 

ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra Vereador Aguinaldo Luis. 

Vereador Aguinaldo Luis: Boa tarde Presidente, Vereadores, Imprensa e Assistência. É 

com muito orgulho que eu implemento esse requerimento, isso é fruto de um trabalho de 

quase 8 meses, que combinou com a presidência na sessão passada do super intendente 

do Mera aqui na nossa casa de leis Dr. Carlos Castilho. Aonde vários estudos foram pra 

tentar solucionar e viabilizar o problema territorial que nós vivemos, em um especial o 

Bairro Boa Esperança que é um bairro muito grande com casas muitos boas e h$ L. a 
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gente não tem o RGI porque a gente não conseguiu ainda. O governo do Gedeon tentou 

começar um trabalho, o governo do Martinazzo tentou implementar um trabalho, 

começaram a fazer estudos, fazer topografia em parceria com a Rural, isso não foi pra 

frente, isso não aconteceu. Eu comecei tentar fazer o trabalho político em Brasília através 

do deputado federal Dr. Aureo, aonde abriu as portas do Incra está nós atendendo e 

formalizando esse documento pra gente buscar uma parceria pra atender Seropédica, pra 

tentar otimizar o mais rápido possível o direito maior. Você morar em uma casa hoje com 

8,10,15,20,30,50 anos e você. não ter o direito do seu documento, do seu RGI. Se você 

quer hoje uma casa que vale 200,300,500 mil ou um milhão de reais em Seropédica na 

maioria dos bairros você não consegui avaliar ela na Caixa Econômica por 100 mil reais 

porque não temos documentos. Então a luta hoje cia comissão de assuntos territoriais de 

Seropédica é a luta dessa casa de leis é que todo passo a passo cio trabalho que eu tenho 

feito, nós temos conversado nas outras comissões, nós temos conversado com todos os 

vereadores e a gente sente que precisamos fazer uma força tarefa, a gente quer 

sensibilizar o governo do estado para trazer um braço do Mera aqui pra construir urna 

parceria com a Prefeitura Municipal de mãos dadas, vamos tentar implementar o titulo 

RGI que é o sonho do cidadão, é o sonho de todo morador de Seropédica. Então eu conto 

com o apoio de todos os vereadores pra gente votar esse requerimento por unanimidade 

deixar encaminhar hoje mesmo esse documento para o Incra, pra gente começar um 

debate e promover um trabalho que envolva a sociedade. Acho que a universidade Rural 

tem que estar presente, a prefeitura tem que estar presente. Nós temos que promover 

debate, nós temos que promover fórum no bairro, eu acho que o morador tem que 

participar, eu acho que não podemos fazer uma coisa sem profissionalismo, temos que 

unificar os órgão colocar o peso da cidade que precisa desses documentos, Fazer 

audiências publicas, para afazermos passo a passo um projeto legal pra beneficiar
, 
 a 

cidade. Esse é o meu sonho, eu acho que o meu mandato passado foi marcado plo-, 
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recursos que eu consegui trazer pra cidade, eu trouxe um milhão e oitocentos cia 

construção do posto do km40. Nós conseguimos fazer um trabalho em conjunto com 

todos os vereadores, isso virou realidade, nós conseguimos votar uni requerimento que 

pra sensibilidade dessa casa hoje um cadeirante, um portador de necessidades especiais. 

Foi um trabalho desses 10 vereadores com um requerimento meu, o meu primeiro 

requerimento vai ser um sonho realizado também, que é um concurso público. A nossa 

câmara municipal é um dos poucos órgão no estado cio Rio de Janeiro que não tem 

funcionário efetivo e a gente vem falando que foi meu primeiro requerimento, primeiro 

ano de mandato e o presidente com essa casa de leis tem feito um estudo com a 

procuradoria, esse concurso vai sair esse ano, se o concurso não sair esse ano ele fica 

pronto para o começo do ano que vem. Eu. acho que a gente tem que fazer deixar o 

legado pra cidade. Quando falamos em educação, falamos em conhecimento é aquilo que 

você coloca na mente e no coração cia criança e ninguém tira dele. O documento da sua 

residência, do seu lar, sua casa aquilo ali é uma coisa que é herança dos filhos, então eu 

acho que nosso trabalho de vereador ele tem que ser fiscalizador, tem que ser presente 

nas atitudes do governo, mas ele tem que deixar alguma coisa que fica pra sociedade, 

então é essa marca que eu quero deixar. Quando o vereador Aguinaldo Luis não estiver 

mais aqui, eu não vou estar aqui pra sempre. O parlamento tem que oxigenar pessoas 

novas, a gente tem que ter novas opiniões, tem que ter novos posicionamentos políticos, 

mas eu quero poder saber que eu deixei um legado, que eu deixei alguma coisa de 

verdade para a cidade. Muito obrigado e boa tarde a todos! Presidente: Ainda em 

discussão. Vereador Hugo: Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra 

vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde Vereadores, Assistência e Imprensa! Eu não 

poderia deixar de parabenizar o vereador Aguinaldo pela sua iniciativa, é de suma 

importância. para nossa cidade. Quero parabenizar o Doutor Caxias e o sub intendente 

que veio na câmara, que veio prestigiar. Isso é muito bom quando a gente vê as pe._ 
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bem resolvidas, querer ajudar nossa cidade. Pegando um gancho Aguinaldo, nós estamos 

com um problema na nossa cidade que temos algumas áreas que eram praças. Quando é 

feito uni loteamento você designa algumas praças para construção de postos de saúde, 

escolas. Pracinha mesmo, quadra esportiva, enfim... Então aqui dentro da nossa região 

nós temos em vários lugares, eu cito lá no Km39, no Vasquinho, em vários lugares tem 

praça que foram ocupadas por munícipes e cada um foi construindo aquela coisa toda ao 

longo dos anos, e assim fica aberto tudo que essa câmara, assim como o Aguinaldo falou: 

o importante do homem público é o legado. Então até um sugestão que damos a 

prefeitura pegando esse gancho aí, é ver essas áreas que eram praças e foram destinadas, 

que hoje se encontram ocupadas por mais de 15 à 10 anos, com área de praça o cara já 

construiu e mora lá à anos. A prefeitura dá um titulo de ver essa forma da comissão aqui 

de legalização de terra junto com o poder executivo. Eu acho que todo bairro tem essas 

praças que o pessoal mora e você ver o RGI desse pessoal vai valorizar, então isso é bom 

para o legislativo, bom para o executivo e bom para o munícipe ver o seu local 

legalizado. Ainda o camarada vai pagar o imposto dele que é arrecadação para o 

município, porque o cara quer pagar. "Olha eu legalizei meu local aonde eu moro" o cari 

vai querer pagar o imposto dele. Pegando esse gancho, essa câmara eu tenho certeza que 

a gente pode fazer isso, acho que o poder executivo não se opõe, então só estou deixando 

esse gancho parabenizando esse requerimento aí e agradecendo a presença do Doutor 

Castilho que enobreceu a nossa câmara com a sua visita. Muito obrigado senhor 

presidente! Presidente: Ainda em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam 

permaneçam como estão. O requerimento n° 03/2017 de autoria do vereador Aguinaldo 

Luis está aprovado. Com  a palavra vereador Anderson do gás. Vereador Anderson: Boa 

tarde presidente, companheiros que compõe essa casa de leis, boa tarde ao plenário. Bem 

como eu disse na ultima sessão no dia 02 de abril de conscientização do autismo que nós 

somos tocados a fazer essa discussão, vê o que passa essas crianças, essas famílias, e eu 
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me comprometi a estar conversando com um grupo de mães que me procuraram e me 

relataram os seus problemas com relação à educação das suas crianças. Após essa reunião 

eu ainda me sensibilizei ainda mais a causa dessas mães. O poder público, a sociedade 

n'ão pode ficar de fora dessa luta junto com elas, elas estão passando por um problema 

muito grave na cidade, onde a secretaria de educação cortou os professores, mediadores 

regular. Eu irei aproveitar pra fazer um requerimento à secretaria de educação para que 

ela se sensibilize com a causa dessas mães, que é uma causa justa. Eu tenho certeza que 

essa casa junto com a comissão de educação vai encampar essa luta. Eu quero solicitar 

tomada imediata dos atendimentos realizados pela saúde escolar, visto 	que é de 

responsabilidade da educação e não da secretaria de saúde, pois se trata de atendimento 

de programa educacional especializado conforme determina a lei. Então presidente, como 

eu já me comprometi na segunda-feira eu irei abraçar essa luta, quero contar com o apoio 

dos demais vereadores, para que a gente possa solucionar esse problema que foi causado 

a essas mães. Vamos até a secretaria de educação, vamos buscar solução. Nós não 

podemos ficar assistindo isso ai e não nos sensibilizarmos. Quero deixar aqui um 

compromisso que deixei na segunda. Vamos pra luta! Pode contar comigo! Presidente./ 

Todos concordam com o requerimento verbal do vereador Anderson do gás? Em 

discussão. Com  a palavra vereador Bruno. Vereador Bruno: Só uma pergunta 

presidente. Boa tarde a todos! Ele já fez dois requerimentos, pode mais um verbal? 

Presidente: Pode com certeza! Vereador Bruno: Foi um?! Desculpa. Presidente: 

Ainda em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. O 

requerimento verbal do vereador Anderson do gás está aprovado. Nosso procurador vai 

providenciar os documentos. Passaremos o grande expediente ao vereador Hugo a fazer o 

uso da palavra. Vereador Hugo: mais uma vez Boa tarde senhor presidente, nobre 

colegas e assistência. Presidente! Eu tenho dois tópicos aqui que eu quero agradecer o 

senhor prefeito municipal porque eu recebi uma noticia, aqui todo mundo deve ter 
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jornal, então vamos lá." Prefeitura fala sobre os 100 dias, prefeito Anabal Barbosa 

aproveitou a inauguração fazer balanços nos primeiros dias de governo, novas medidas 

na área da saúde, ele disse que iria abrir a UPA 24 horas, adotar na cidade um centro de 

tratamento intensivo e um centro de hemodiálise são prioridades bacana. Prefeito falou 

sobre economia em todas as áreas de administração." Aproveitando para informar que 

tem em caixa mais de vinte milhões para investir na saúde, eu tenho que comentar pra 

ficar feliz, pois um mês atrás não tinha dinheiro. Agora tem vinte milhões para botar na 

saúde. Eu tenho que parabenizar o prefeito, essa câmara porque não tinha, agora tem 

vinte milhões. Legal! Acho que vai pagar o pessoal que trabalhou. Não tivemos noticia 

melhor esse ano do que essa. Então, eu não poderia deixar de falar, parabenizar o senhor 

prefeito, pois vinte milhões na saúde. A um mês atrás não tinha um centavo, então temos 

que entender que não é critica, que temos que parabenizar o senhor prefeito, A matéria 

está aqui pra quem quiser acompanhar. Outra coisa que eu preciso entender pra gente não 

ficar é o aumento aqui vou ler. " Emenda estabelece reajuste de tarifa do transporte 

coletivo por ônibus para o município de Seropédica, eu ao estou entendendo, mas eu 

queria. Nós não temos linha municipais aqui rodando, teria o do centro do 1-,:m49 aos  

km39, do centro do km49 ao Jardim Maracanã. Não vou passa essa informação se eu não 

sei, se alguém que estiver aqui puder me informar, eu não sei, eu sei que infelizmente a 

gente trabalha, mas quem paga é a população, reajuste quem paga é a população. Na 

verdade a gente apurando a inflação dos últimos anos "segundo o sito de valor econômico 

a inflação acumulada ao longo do ano pelo FGV ela bateu 4.86 baseado na fundação, no 

que deu a inflação você pode aumentar uma passagem que é três reais passar para 

33,33% de aumento, será que o aumento do cara que trabalha aumenta 34%, será? Eu 

preciso saber. Não estou aqui julgando presidente. Eu quero saber pra entender, pois 

estou sem entender. É mesma coisa, vou até outro tópico aqui, primeiro vou parabenizar 

dos vinte milhões na saúde. Depois falai' desse aumento que ao meu vê 33,34% o salário 
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mínimo nada aumenta nesse valor. Eu quero explicação e se tem linha de ônibus aqui que 

se vai aumentar o transporte alternativo porque quem paga é a população, então me 

preocupo com isso. Outra coisa que saiu aqui "das licenças ambientais de um ano para 

trás que ele cancelou a licença, foi discutido hoje no conselho do meio ambiente." Ô 

estou assustado porque a BRF o pessoal está metendo o pé, então gente, tem licença. Eu 

preciso saber baseado em que, como é que é isso ai, porque não quero pré-julgar, mas 

está tudo aqui. Eu não sei se essas atitudes aqui estão corretas. Eu vou pedir ao 

procurador da câmara pra dar uma olhada, para nos ajudar. Eu só estou expondo essas 

coisas porque a população cobra a gente, a população que paga. Vereador Aguinaldo: 

Pela ordem senhor vereador! Vereador Hugo: Deixa eu só acabar. Já estou terminando. 

Parabéns na saúde com vinte milhões e essas duas aqui que eu estou confuso eu não sei 

se tem linha de ônibus, ou não tem. Estou preocupado com essas leis ambientais, com 

essas empresas, porque vai todo mundo embora, a BRF parece que era 900 empregos. 

Estamos aqui tentando fazer uma força tarefa pra ver se entra em contato com a BRF com 

as outras empresas que estavam pra se instalar na cidade porque nossa população precisa 

de emprego, não tem. Todo dia pede a todos os vereadores aqui e ao próprio prefeito. 

população quer trabalhar, o cara quer botar comida dentro de casa. Se nós temos a$ 

nossas áreas aqui em Seropédica pra esses empresários dá emprego pra a nossa 

população, porque o comercio também já está falindo. Então, não e nada contra ninguém., 

nós só estamos tentando ajudar. Muito obrigado! Vereador Aguinaldo Luis: Pela ordem 

senhor presidente! Presidente: Com a palavra vereador Aguinaldo Luis. Vereador 

Aguinaldo Luis: Eu quero dá unia parte em relação a o que o vereador Hugo falou que 

muito rios assusta, porque a gente acompanha o histórico de muitos anos de Seropédica e 

cervejaria -foram embora, montadores de automóveis foram embora, várias industriais 

deixaram de ficar em Seropédica. Foram pra Pirai, foram pra Porto Real. O governo do 

Martinazzo foi um governo muito ruim, muito difícil em serviço publico que não chegava 
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na sociedade, era muito difícil a saúde acontecer, muito difícil a educação acontecer. Em 

um quesito nós não podemos falar ele trouxe várias IPIG, Sadia e Perdigão. Várias 

industriais sendo implantadas e hoje o empresário está com medo de ficar em Seropédica. 

Várias empresas grandes, vários representantes de empresas grandes já nos procuraram 

aqui na câmara, porque não tem secretaria de meio ambiente, não tem o órgão técnico 

para responder. Todos os investimentos que foram feitos aqui foram paralisados, todas as 

obras foram paralisadas. Eu acho que isso existe uma legislação que ela é estadual, ela é 

federal, municipal. Eu acho que a visão do administrador público é trazer investimento, 

eu acho que o empresário tem que fazer o asfalto, tem que fazer a terraplanagem, tem que 

colocar luz, tem que colocar água, tem que colocar gás e falar pro empresário assim: você 

tem 10 anos de retirada de imposto pra poder empregar o nosso povo, porque a nossa 

população sofre, sai às 03:30 horas da manhã, às 04:00 horas da manhã, depois volta ás 

22:00horas da noite. O poder público quer cobrar que a sociedade não participa das 

decisões da cidade, como é que o cara vai participar ele não tem condições nem de 

chegar em casa e namorar a mulher dele, porque saí às 03:00 da manhã e volta às 22:00 

1  horas da noite os filhos estão dormindo a família está cansada. Eu espero que a visãt 

política da cidade seja uma visão transformadora pra atrair o empresário pra fazer 

investimento e não para afastar. O que precisa? Essa casa aqui faz leis. O que precisa pra 

gente dá a retirada dos impostos para os empresários? Eu tenho certeza que Os 10 

vereadores 	irão 	votar 	e 	pedir 	dispensa 	de 	intertive, 

irão aprovar uma lei com 10 dias o empresário está aqui. A política não pode ficar acima 

do crescimento da cidade, a política não pode ficar acima da educação dos nossos filhos, 

acima do bom medico atendendo. Estamos vendo deputados presos, presidente da nação 

correndo o risco de sei caçado. A política está mudando, se a gente não sinalizar os 

órgão, se a câmara municipal de Seropédica não se profissionalizar, se a prefeitura não se 

\r_ profissionalizar, se o estado não deixar de sei' sócio das empresas essa crise não v,  
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acabar nunca. Eu acho que a primeira coisa que teria que ser feita, quando eu falo que 

não tem a relação da prefeitura com a câmara é ruim. A primeira coisa que os 10 

vereadores deveria ter feito quando volto era os trabalhos, a gente botar o refins para 

estimular o morador pagar os impostos dele com desconto, primeira coisa que deveria ter 

feito, mas nós não consegui falar a mesma língua, não conseguimos falar das industriais 

que estão chegando, não conseguimos falar do problema do cidadão que não paga 

imposto, porque o serviço público não chega, como o cara vai pagar imposto com uma 

vala na porta de casa? Como é que vai pagar imposto em São Miguel se não tem 

professor de matemática. Então eu acho que a cidade tem que se reinventar. Se a gente 

continuar tocando o processo como se fosse eleição, como se fosse política, a gente vai 

enxugar gelo e daqui a pouco vai ter outros candidatos a vereador, outros candidatos a 

prefeito com um sonho de fazer uma cidade nova, uma cidade boa. Nós temos três meses 

de dia úteis pra gente poder trabalhar, pra gente poder sentar na mesma mesa. Eu volto a 

falar essa circunstancia da prefeitura municipal e da câmara isso é ruim pra cidade sentar 

na mesma mesa pra discutir os problemas que são: a saúde, a educação, as empresas. Eu 

não precisos ser amigo do prefeito, eu não preciso ser amigo do secretario. Eu quero falar 

a linguagem que vai beneficiar o cidadão. Acabou! É uma reunião! Eu preciso diss 

vocês me ajudam. A câmara precisa disso. Isso é relacionamento! Enquanto a gente não 

fizer uma. ponte pra gente tentar falar a mesma língua, a cidade vai cada vez mais perder, 

cada vez o empresário vai embora. As pessoas estão perdendo a fé, cada vez mais o 

político fica desgastado, cada vez mais uma eleição que não era pra custar nada, custa 

uma fortuna, então todo mundo perde com essa falta de dialogo, então acho que a gente 

tem que implementar isso, a gente tem que ver as licenças e saber o que precisa para o 

empresário legalizar. Olha doutor para o senhor trazer sua empresa você já tem todas as 

licenças, mas o governo novo quer mais uma. O governo novo manda um técnico lá e 

explicar eu preciso de um engenheiro novo pra fazer isso aqui. O empresário vai fazer, 
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mas o que não pode acontecer é o cara ter investido muito dinheiro na cidade e tem que ir 

embora porque não tem diálogo. Eu não sei se é verdade, mas eu já ouvi falar que o 

empresário veio de São Paulo pra conversar na prefeitura e foi atendido no corredor, no 

sol quente. Isso é um absurdo! A gente tem que resolver esse problema para ontem, eu 

acho que se for preciso ser criada uma comissão nessa casa de leis. Quatro vereadores 

aqui que são da base aliada cio governo. Nós precisamos criar uma missão e promover 

uma reunião com o secretário de indústria e comércio o mais rápido possível, tentar 

viabilizar essa ponte senão a gente vai perder as empresas e a prefeitura não tem como 

empregar ninguém, a prefeitura funciona da seguinte forma no meu gabinete: eu peço 

para mandar o cara para uma qualificação para mandar para uma empresa privada, por 

que o quê que acontece, falar uma palavra que contrarie o prefeito amanhã quem você 

indicou está na rua, então por isso que eu falo para a população você tem que estudar, 

você tem que se qualificar, você tem que se preparar para você buscar o seu espaço, 

buscar o seu conhecimento. A gente volta lá atrás aonde o professor Lucas falou o 

problema ele é cultural, ele é educacional, as pessoas são assim: eu quero emprego na 

Câmara, eu quero emprego na prefeitura se for preciso eu quero só trabalhar dois dias na. 

semana se for possível, quero trabalhar só gente, isso é um círculo vicioso enquanto a 

gente não mudar essa Cultura quem vai perder é a cidade. Muito obrigado presidente! 

Vereador Hugo: Pela ordem senhor presidente! Presidente: Com a palavra Vereador 

Hugo. Vereador Hugo: É só colocar aqui, que eu não poderia deixar duas coisas. Não 

vou me alongar mais, eu não poderia deixar de comentar o que aconteceu na nossa cidade 

também, ver o prefeito o secretário, enfim ele faz o governe,  que ele bem entende 

executivo a gente aqui, e legislativo, então ele bota quem ele quer, ele tira quem ele quer. 

Deixar isso bem claro, eu só lamento se for verdade. Eu lamento muito não poderia 

deixar de falar, eu não vou me enganar, missão do nosso querido Doutor Rener que é un 

Pediatra que está a mais de 10 anos na cidade, que passou por várias gestões, é morado • 
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da cidade, é o camarada que não tem hora para atender na casa dele. Quem perde é a 

população, eu acho que é difícil ter pediatra bom. Eu não sei qual foi o motivo se é isso 

mesmo, o doutor Benício que está a anos aí, me falaram que ele também saiu um dos 

melhores cardiologistas da região, quem perde é a população. Quem é atendido lá é a 

criança que precisa, eu acho até o doutor Rener oriundo até da primeira vez que o 

prefeito Anabal foi prefeito, pois é um bom profissional e mora na cidade. Eu acho que 

ninguém tem nada contra. Então, faz o que quiser, mas são erros, são coisas inevitáveis 

que a gente acha mas cada um tem um governo, mas eu não poderia deixar de,citar essa 

situação do Rener meu amigo sim, amigo de vários aqui achei de uma infelicidade de 

tirar o doutor Rener, não sei o motivo, não poderia deixar de comentar isso. Queria 

parabenizar a minha amiga que está fazendo aniversário hoje, a Janaína. Um beijo no 

coração, que Deus te abençoe. Presidente: Com a palavra Vereador Professor Ivan. 

Vereador Ivan: Presidente! Eu só gostaria de agradecer dois companheiros de partido 

que estavam com a gente carregando, batalharam essa guelra que é: Antunes e Mateus 

portes, gostaria de agradecer a presença de vocês. Tenho certeza que logo em breve vocês 

estarão sentados aqui. 

Presidente: convido o vereador Anderson de Medeiros a fazer uso da palavra. Vereador-, 

Anderson: quero elogiar o presidente mais uma vez pela condução da casa, pela 

elegância que sempre se apresenta a casa, a presença da professora Edinéia marvila, 

agradecer a presença da professora que é uma pessoa muito querida. Eu costumo dizer 

que é uma amizade de herança, pois era amiga da minha mãe, então é uma herança boa 

que a gente fica. Eu ter andado no bairro São Miguel e ter visto os moradores quanto aos 

rumores de que a professora deve sair à direção. É uma pessoa que dedicou a vida, a 

educação, a nossa cidade, a nossas crianças e a gente assiste isso com muita tristeza, 

muita dor no coração, mais uma luta para nós encamparmos. Presidente! No dia de hoje 

nós estivermos lá na reunião do conselho, mais um fato triste após saber que a professore 
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saiu da frente da escola, foi ver profissionais da Embrapa, professores que dedicaram 

toda unia vida aos estudos, professores que tem títulos no exterior, para se atender sabe-

se lá o quê, sabe-se lá que intenção dá um parecer sem dar uma explicação, e faz todo 

aquele trabalho. Então a comissão de meio ambiente vai encampar mais essa luta, nós 

vamos buscar, vamos usar os meios e os recursos para que a gente possa desistir mas esse 

ato do governo torço para que o mesmo revogue, assim como fez com a calamidade 

financeira, torço para que um passarinho vá lá e cante no ouvido dele e mostre que ele 

está errado, que não é assim, tem que se respeitar os conselhos, tem que se respeitar essa 

casa, tem que se respeitar os órgão e a entidade civil organizada, então é isso presidente. 

Demais colegas do plenário, agradeço a presença de todos vocês e fiquem com deus. 

Presidente: Com a palavra vereador professor Lucas. Vereador Lucas: Presidente! 

Gostaria de em cima do que o vereador Hugo falou, dessa noticia aí. Foi no jornal? Foi 

publicado? Esse valor de 20 milhões na saúde. Não é um requerimento, é só uma 

solicitação para que a procuradoria dessa casa possa fazer um ofício pode sair do 

gabinete do professor Lucas ou de todo mundo. Pedir informação ao poder executivo, já 

que tem esse dinheiro quando que ele vai pagar os salários de dezembro e o décimo 

terceiro dos funcionários que alguns recebeu um janeiro, mas não receberam dezembro, 

não receberam décimo terceiro, e eu tenho certeza que o prefeito sabe bem que quando 

você assume uma prefeitura você assume com bônus e com o ônus. Não é porque o 

mandato dele deu início em janeiro que ele vai pagar somente de janeiro para frente, 

porque a prefeitura ela tem os funcionários que prestam serviços a prefeitura e não para o 

prefeito, então gente eu peço que a procuradoria dessa casa faça um oficio pedindo essa 

informação, e que a gente possa cobrar porque se tem dinheiro que pague quem 

trabalhou, até porque os funcionários estavam trabalhando em dezembro, ele não estava, 

então que ele respeite quem trabalhou, e o período que ele estava descansando que ele 

.\
\\7 respeite o trabalhador que saiu de casa 06:00, 07:00, 08:00 horas da manhã para preste 
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serviços. Só isso presidente. Presidente: O nosso procurador tomará as devidas 

providências para fazer o oficio. Gente, o vereador Hugo me deu uma notícia muito boa 

derrepente me dar outra péssima, fiquei muito feliz com a noticia dos 20 milhões, pensei 

logo nos nossos postos de saúde que não tem médico, não tem gases, não tem luvas, não 

tem remédio, não tem nada. Com  20 milhões você me deixou muito feliz eu acredito que 

a toda essa plateia que aqui está, porque nossos postos de saúde agora vão ter médicos e 

vão ter remédios, vão ter tudo. Só que aí ele me dá a noticia que o Doutor Rener foi 

dispensado da prefeitura de Seropédica, não é puxa saco, irias um médico como o Doutor 

Rener vai ser muito difícil de encontrar outro igual, que conhece os problemas de 

Seropédica, atende todo mundo com maior carinho. Gente, agora eu fiquei triste 

sinceramente, porque é um excelente pediatra, um grande profissional, amigo do povo, 

atende com maior carinho. Tem que ver isso porque é lamentável. Pois não vereador 

pode falar. Vereador Nando:Pela ordem senhor presidente. Nós estamos falando de 

saúde, eu acho então que a saúde vai avançar com essa notícia no jornal de 20 milhões 

em caixa para serem gastos com a saúde, só falta o secretário de saúde porque o mesmo 

jornal já publicou ã um mês atrás falando de medicamento de quase 2 milhões 

emeroencial, de material de consumo de quase dois milhões, ou seja, o consumo de 

Seropédica torn o de 200 a 250 In  mil por es de medicamentos, mais uns 150 

de material, ou seja, temos hoje em caixa material pro ano inteiro. Com  20 milhões em 

caixa a folha de pagamento de algumas especialidades que não tem e já fizemos 

requerimento, é só alinharmos o corpo técnico, eu não sei se foi nomeado ainda se o 

conselho de saúde, porque o órgão publico a. prefeitura não é um negocio próprio, meu 

negocio próprio, eu tiro, eu boto, trabalha sábado, trabalha domingo. É o meu negocio, é 

uma coisa publica, tem regulamento, tem conselhos, tem regras, trem a câmara municipal 

pra fiscalizar. Então eu acho e torço que se faça um voto para a saúde, para contratar os 

profissionais certos, pra saúde funcionar, porque não falta mais dinheiro, não faltei,  

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, 4:.;,7:-.ntro, Seropedica, Pio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.::!;10-000, Tel: (21) 21532-C;757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

remédio e não falta material de consumo que foi comprado para o ano inteiro, então está 

resolvido o problema da saúde, só o governo trabalhar. Obrigado! Vereador Bruno: Pela 

ordem presidente! Presidente: Com a palavra vereador Bruno. Vereador Bruno: Quero 

parabenizar a professora Edinéia por estar aqui hoje, estou sabendo do casa agora, vou 

me dispor de ir diretamente ao prefeito para saber o motivo, pois estive visitando a escola 

que a senhora era diretora e recebo muitos elogios cia senhora, nunca tive tanto elogio de 

uma diretora ao qual recebi da senhora, e eu pessoalmente me direciono a ir após a sessão 

na prefeitura pra saber o motivo e estarei cobrando algumas medidas diretamente a ele. 

Obrigado presidente! Presidente: Eu conheço essa professora, diretora lá no Bairro São 

Miguel. Lamento o acontecido, 1113S vamos ver o que aconteceu. Eu gostaria de justificar 

aqui a ausência do vereador Nando que teve que descer ao Rio de Janeiro e ao pode 

comparecer a nossa sessão, então está justificado a ausência cio vereador Nando. Com  a 

palavra vereador Rogério Morcego. Vereador Rogério Morcego: Boa tarde a todos! 

Realmente a professora Edineia, eu tive honra de trabalhar com ela no Maria Lucia, Vera 

Lucia na época lá eu trabalhava de vigia, sou concursado como vigia. Me tratou super 

bem lá. Eu irei com o Bruno na secretaria saber o que aconteceu e parabenizar o 

Aguinaldo pela situação cio nosso Bairro Boa Esperança, a metade tem escritura a outra 

metade não tem RGI. Estou com 38 anos, moro de posse, a minha casa não tem RGI. 

Agradecer o vereador pelo trabalho. Eu estive visitando o colégio também, alguns 

falaram pontos negativos cio governo, realmente tem ponto negativo, agora está 

engrenando as coisas estão indo. Visitei hoje o colégio no Vasquinho, Rua Nitéroi, fui lá 

hoje na parte da manhã, passei a parte cia manhã lá e as crianças lá merenda tem, não 

tinha na gestão passada. Os professores estavam em ordem lá. Tem uns pontos negativos 

e outros positivos. Foi inaugurado o posto do km40. Medicamentos nos postos estar 

sendo entregue, realmente estava faltando, mas Ri falta de gestão do secretario qttt 

estava deixando faltar nos postos de saúde. Devagar as coisas estão fluindo. O prefáb 
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pegou a prefeitura do jeito que vocês sabem que nem peneira está botando no trilho. 

Precisa de nós sentarmos, aliar pra governarmos o nosso município, porque o prefeito 

não governa sem a câmara dos vereadores, a câmara de vereadores não governa sem o 

prefeito. Se a gente não dá as mãos e nos unir para melhorar, só quem perde é o povo 

nessa briga e a gente está sendo pago pelo povo. O Doutor Rener também realmente um 

excelente médico, excelente pediatra. Eu inclusive levo minha filha para se consultar com 

ele, vou procurar saber o que aconteceu pra gente saber. O Doutor Benir não saiu! As 

coisas estão acontecendo, mas tem coisas que realmente não estão acontecendo da forma 

que deveria ser feita. Temos que ter paciência para tomar as devidas providencias, pois 

estamos aqui pra fiscalizar. Só que a gente tem que dar oportunidade da pessoa botar as 

coisas em dia. Eu creio que não é só eu o vereador Rogério Morcego, os 10 vereadores de 

mão dadas com o prefeito pra alavancar o nosso município e tirar da lama. Eu tenho 

certeza que a mesma coisa que eu estou sentindo quando você saí de casa as pessoas 

reclamam que a rua não estão asfaltadas, que os posto está faltando médico, outra coisa 

esses dias a atendente estava falando no Whatsapp. Vou entrar com um projeto de lei 

aqui que o funcionário ptilblico na hora do expediente não pode colocar a mão no 

telefone, porque está lá a pessoa passando mal e a enfermeira no Whatsapp, então fica 

complicado. A gente quer trabalhar, a pessoa chega aqui e pede emprego, aí chega lá e 

faz aquela brincadeira com o povo que acaba sofrendo, quem paga o nosso salário, 

salário do prefeito e salário dela é o povo, então tem que ser tratado bem. No final só o 

povo que está perdendo. Nosso salário está em dia, estou mentindo? O salário do prefeito 

está em dia. Temos que trabalhar é para povo, pois ele que paga o nosso salário. Boa 

tarde a todos! Presidente: Obrigado vereador Rogério. Presidente: Não havendo mais 

nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a 

próxima sessão para o dia 10 de abril do ano corrente às 14:00h. Obrigado! Boa tarde! \)\\\Í 
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